3aKJ/Il09€eHHe 110 HTOI'aM OLEHKH BbINOJTHEHHsI MYHHIHNAJbHBIM ABTOHOMHBIM
yupexIeHHeM «APKTHYECKHH HeHTP KYJAbTYPb» MYHHIHNAILHOIO 3aJaHHS

B 2023 r.

OueHKa BBINOIHEHMS MYHULMIIAILHOTO 3aJaHUsl MYHHLMIAIBLHBIM  aBTOHOMHBIM
YUPEKIACHUEM «APKTHUYECKHH LEHTP KyJIbTYpbl» (danee — yupexaenue) 3a 2023 ron
OCYHIECTB/ICHA B COOTBETCTBHM ¢ METOAMKON OLEHKM BBINOJHEHHS MYHHIIMIAILHOIO
3a1aHUd  MYHUUMNAJIBHBIMHM  yupexaeHusimu  Taiimbipckoro  Jlonrano-Heneukoro
MYHHIIMIIATLHOTO  palioHa,  yTBEPIKACHHOH  IOCTAHOBIGHHEM  AJMHHHMCTPALMH
MYHHUIHUNATbHOrO paiona or 15.12.2015 Ne 1133 (B pen. or 28.01.2018 Ne 32, or
30.03.2018 Ne 272, o1 31.07.2018 Ne 842, o1 25.12.2018 Ne 1502, ot 28.02.2021 Ne 268.
or 21.09. 2021 Ne 1089, ot 22.09.2021 Ne 1499, or 05.08.2021 Ne 1051, or 13.09.2021
Ne 1209) (nanee — Metoauka).

MynuunnaabHas yeayra «Opranusauus 4 npoBeJeHue MeponpHsTHii

1 3ram.

Pacuer K1 — orenka BbIIONHEHNS MyHULMITIATLHOTO 3a1aHUS 110 KPHTEPHIO KIIOIHOTA U
S(Q(EKTUBHOCTL  MCTIONB30BAHKUS CPEICTB PailOHHOrO OIO/DKETA Ha  BHINOTHEHHE
MYHHUMIIAIEHOTO 3a1aHHsD» TIPOU3BOINTCS B IIPOLIEHTAX 110 CIeAytoLiei Gpopmye:

K1=(KI1.1+K1.2)/2,
K1 =(100+100)/2=100
rae:

K1.1 — ouerka BBINOIHEHUS MYHHIIMIATBHOIO 3aJaHUS HA OKA3aHME MYHULHIAILHOI
YCJIyTH (BBIMOJIHEHHE paboT) € y4E€TOM KacCOBOIO MCTIOJHEHHs PaOHHOTO OI0KETa;

K1.2 — oueHka BbINOJIHEHUS MYHHIMIAILHOTO 3aJaHUSl HA OKa3aHue MYHHMITUTIAIBHOM
YCIYru (BBITOTHEHHE padoT) ¢ yueToM (PAKTHYECKOrO OCBOEHMSI CPEICTB paifoHHOTO
OroKeTAa.

Pacuer KI1.1 - OLECHKHM BBHINOJIHEHHS MYHHLMNAIBHOTO 3aJaHHS C YYETOM KaccoBOTIO
MCIIOTHEHUS pafOHHOr0 OrOKETa ClIe/lyIOINUM 00pa3oM:

K1.1=Klxkacc / Kl x 100%,
K1.1=21203 358,00/21 203 358.00 x 100% = 100
rae:

Klkacc — kaccoBoe ucnonnenue paifOHHOro Gro/KeTa Ha BBITOJIHEHHE MYHULMIAIBHOTO
3aaHusl;




Kl — miaHoBblii 00beM OO/UKETHBIX CPEACTB Ha BBITOJIHCHHE MYHUIHUIIAIBHOIO
3a/1aHus.

Pacuer K1.2 — OIGHKM BBINOJHEHHS MYHUIIMIIAIBHOTO 3aaHUS C YUETOM (aKTHUECKOTO
OCBOEHHMS CPEICTB pailoHHOro OIO/UKETa Ha BBIIOJHEHHE MYHHIMIAILHOIO 3alaHus
MPOU3BOJTMTCS CIIEYIOIIUM 00pa3om:

K1.2 =KId(pacu.) / Klna x 100%,
K1.2=21203 358,00 /21203 358,00 x 100%
re:

Kl¢(pacu.) — pacueTHbIil (pakruueckuil 00bem OIO/UKETHBIX CPE/ICTB Ha BBINOIHEHHE
MYHMIIMIAIBHOTO 3a/1aHuA;

Klmn — miaHoBblii 00beM OHOJDKETHBIX CPEACTB HA BBIMOJIHEHWE MYHHUIMITAILHOTO
3a1aHKA.

PacueTHblii (akruueckuii 00beM CPeACTB Ha BBINOJIHCHHE MYHHIMNAIBHOIO 3a1aHHsd
onpejiesieTcs Mo cieayoLe popmye:

Kld(pacu.) = Kld +u,
Kld(pacu.) =21 203 358.00 + 0 =21 203 358.00
rie:

Kldp — daxriuyeckn OCBOCHHBIH 00BEM CPEICTB Ha BBIMOJIHCHHE MYHMIHIATIBHOIO
3a1aHus;

u—cymma «IOJIOMKUTEIbHON YKOHOMHUM».

Wurtepnperaiidsi  OIEHKHA BbINOJIHEHHS MYHMIMIAJILHOIO 3aJaHUA 1O  KPUTEPHIO
«rionHoTa M A(PMEKTHBHOCTL MCIOIB30BAHMA CPEACTB palioHHOro OrKeTa Ha
BBITIOJIHEHME MYHUIIMTIATBLHOTO 3a/1aHIs» OCYIIECTRISETCS B COOTBETCTBIMU ¢ TabIIMLIeH:

3nauenue Kl WuTtepnperaiys OLEHKH

K1 >100% MyHHIMNATBHOE 3a[aHie  IIEPEBBIIIOJIHEHO € HKOHOMHEH
CpE/ICTB

95% <=K1 <=100% | MyHuImnaibHOe 3a1aHie BBINOITHEHO B MOIHOM 00beMe

90% <=K1 < 95% MyHHUIMIIATBHOE 33/1aHHE B 1IEJIOM BBITIOJTHEHO

K1 <90% MyHuMnaabHOe 3a1aHNue HE BBIIMOJIHEHO

K1 =100% - MyHMIHMIIAIbHOE 3a/laHHE BLITOJIHEHO B IIOJHOM 00bEMe.

2 sTamn.

Pacuer K2 oieHKH BBIIIOJHEHHS MYHUIIHUIIAILHOIO 3a/1aHusl 110 KPUTEPHIO «KOJIWYECTBO
norpebuTeneil MyHMIMIAIBHBIX  YCIyr»  («KOJAMYECTBO MYHMUMIAIBHBIX  YCIyr»)
NPOU3BOAMTCA 110 HopMyJIE:




K2 =K2¢ /K2ma x 100%,
K2=1/1x100% = 100%
rae:
K2¢ — dakruyeckoe KOTHUECTBO OKA3aHHBIX MYHUIIMITAILHBIX yCIYT.
K211 — 1/1aHOBO€ KOJIMYECTBO MYHHMIMIIATBHBIX YCIIYT.

MuTepnpeTaliis OLEHKHM BBINOJHEHUS MYHHLMIIAJIHOTO 3a1aHusl  TI0  KPUTEPHIO
«KOJIMYECTBO TIOTPEOUTENCH MYHHUMIIATBHBIX YCIYD» («KOJIHYECTBO MYHHLMIATIBHBIX
yCiyI») OCYIIECTBIISAETCS B COOTBETCTBHH C TabJIMIEH:

3nauenue K2 Murtepnperanus OLCHKH

K2 > 100% MyHUIMIIAIBHOE 38/IaH|e MIEPEBbITNTOTHEHO

95% <=K2 <= 100% MyHHUIMIATBHOE 3a/1aHHE BBIIOJIHEHO B MOIHOM 00beMe
90% <=K2 < 95% MyHHIIMTIAIBHOE 33/1aHHUE B LIC/IOM HE BBIIIOJIHEHO

K2 <90% MyHHIMIIATBHOE 3a/IaHUE HE BBIIIOJIHEHO

K2 = 100% - MyHHIMIAIbHOE 33 1aHHE BBIIOJIHEHO B [IOJHOM 00BeMe.

3 sran.

Pacuer K3 — OlLIeHKH BBINOJIHEHHS MYHHUIMIAIBHOIO 3aaHHs M0 KPUTEPHIO «KA4€CTBO
OKa3aHMsi MyHHITMITAIBHBIX YCIYT (BBIIOIHEHNS pabOT)» NPOU3BOANTCS MO GOpMYJIe:

N
K3 =SUMKS3i/N,
=
K3 =100% + 100% / 2 = 100%
rae.

K3i — OleHKA BBIMOJHEHHS MYHHIMNAILHOTO 3aJaHus MO KaKIOMY M3 ToKasaTelei.
VKA3aHHBIX B MYHHLHINAIBHOM 3a[@HHN M XapaKTepU3YIOUMX KadecTBO OKa3bIBaeMOii
YCIyTH B COOTBETCTBMM CO CTaHJIApTaMH KauyecTBa OKa3aHHs MYyHHLMNAILHBIX yCIyr
(BbITIONTHEHHME PadoOT);

N — KOJHUYECTBO MNOKa3aTelleil. yKa3aHHBIX B MYHHMIIMIIAJBHOM 3a1aHMM Ha OKa3zaHWe
KOHKPETHOM MYHHUIHIATbHOI YCIYTH (BBIITOTHCHHE paboThI).

Pacuer K3i — OIGHKM BBIIOJIHEHHA MYHHIMNAIBHOIO 3a7aHUS 110 KaKIOMYy M3
[loKaszaTesieil, XapaKTEpU3YIOIIHX KAyeCTBO OKa3bIBACMbBIX MYHMIIMIAIbHBIX YCIYT
(BBIMIOMHAEMBIX paboT) B COOTBETCTBMM €O  CTAHJAPTAMM  KAuecTBa  OKa3aHWA
MYHHIMTATBHBIX YCIYT (BBITIOJHEHHS padoT), MPOU3BOAMTCS CIICIY FOLIIM obpazom:

K3i = K3di /K3mai x 100%,

K3i(1)=100/100 x 100% = 100%




K3i(2) = 1/1 x 100% = 100%
rie:

K3di — daxruyeckoe 3HAUCHUE IMOKA3ATE/A, XapaKTePU3YIOLIEr0 KaueCTBO OKa3biBAEMBIX
MYHHUMIATBHBIX YOIy (BBITONHAEMBIX paboT). (B nanuoif yemyre 2 nokasaress).

K3mai - 1u1aHOBOE 3HAUEHME TOKa3aTe s, XapaKTepu3yIolero KauecTBO OKa3bIBACMBbIX
MYHULHIATBHBIX yCIyT (BBINOIHAEMBIX padoT).

VHTeprnpeTalvs OLUEHKH BBHIMOJIHEHHS MYHMIMIAIBHOTO 3adaHus 10 KPHUTCPUIO
«Ka4eCTBO OKa3aHWs MYHHIIMIAIBHBIX YCJIYT (BBITIOJHEHHs paboT)» OCYLIECTBIIACTCS B
COOTBETCTBHH C TabIMLICH:

3nauenue K3 WuTtepnperalius OLCHKH

K3 > 100% MyHHIIMNATbHOE 3a/1aHUE NTEPEBLITOIHEHO

95% <= K3 <= 100% MyHHUIHIATBHOE 331aH1E BBITOJHEHO B IIOJHOM 00beMe
80% <= K3 <95% MyHHIIMTAIBHOE 3a/1aHHE B 1IEJI0M BBITTOJTHEHO

K3 < 80% MyHULMIIAIBHOE 3a1aHUE HE BBIINOJHEHO

K3 = 100%. MyHHIHITATBHOE 3a/1aH1e BBIITOJIHEHO B TIOJHOM 00beMe

Wtorosas OlleHKa BBIMOJIHEHHS MYHUIMIIATLHOTO 3a71aHus A1 MYHHIUTIATBHONW YCIyrH
onpeesieTcs 1o ciaeayrollei popmyiie:

OIf utor = (K1 + K2 +K3) /3.
OL[ uror = (100 +100 +100) /3 =100
rae:

OLl uror — wWTOroBasi OIEHKA BBIMOJHEHUS MYHHIIMIAILHOIO 3aJaHUs Ha OKa3aHue
MYHHUIHIATBHOM yeayru (BblIoJHEHHE paboThl).

Mureprperaisi WTOrOBOM  OLEHKM  BBINOJHEHHS MYHMIHMIATLHOTO  3alaHus 110
MYHULHMIAIBHOI YCIyre OCYLIECTBIAETCA B COOTBETCTBUY ¢ TaO/IHIICH:

3Ha4YeHHUE OLEHKH Wurepnperaius OLCHKH

OI1 utor > 100% MyHHIIMTIAIBHOE 3a/1aHUE NIEPEBBINIOJHECHO

95% <= OI] uror <= 100% | MynunmnaibHOe 3alaHie BBIIIOIIHEHO B I10JIHOM 00beMe

86.7% <= Ol utor < 95% | MyHununaabHO€ 3aJ1aHUE B LIEJIOM BBINIOJHECHO

OI1 wror < 86.7% MyHuLHnaabHOE 3a1aHHE HE BBINOJIHEHO

OL] uror = 100% - MyHUIMIATEHOE 33/ 1aHHE BLIIIOJIHEHO B ITOJHOM 00beMe

MynuuunaabHas padora «OpraHuzanus u NpoBeJeHHe MEPONPUATHI

1 3Tamn.

Pacuer K1 — orleHKa BBITIOJHEHNUS MYHULUIIATBHOTO 3a1aHKs 110 KPUTEPUIO «IIOJTHOTA U
YOPEKTHBHOCTh HCIOIB30BAHUA  CPEJICTB  pafloHHOrO OO/KeTa Ha  BBIMOJHEHHE
MYHHIMIIAILHOTO 3a1aHUsD IPOU3BONTCA B MPOLIEHTAX M0 Cie/Iyloeii gopmyiie:




K1=(KIl.1+K1.2)/2,
K1 = (100 + 100)/2 = 100
FOE!:

K1.1 — olleHKa BBHITOJHEHHS MYHUIMIIAIBHOIO 3aJaHWUsi HA BBINOJIHEHUE pabOThI €
y4eTOM KacCOBOTO MCIOIHEHHs paiioHHoro 01o/uKeTa;

K1.2 — oleHKa BBINOJHEHUS MYHHMIHMMAIBHOTO 3a7aHHs Ha BbINOJIHEHHE paboThl ¢
y4eTOM (DaKTHUECKOTO OCBOCHHSI CPEICTB PailOHHOTO OIOIKETA.

Pacuer K1.1 - OIleHKHM BBINOJIHEHHS] MYHHULMIIAIBHOIO 3aJaHHs ¢ YYETOM KaccoBOro
MCIIOJTHEHHUS paifloHHOTO OI0/KEeTa ClieAyI0uM 00pasoM:

KI1.1=Klkacc / Kl x 100%,
K1.1=8766602.83/8717111.47 x 100% = 100%
rae;

K1kacc — KaccoBoe MCMOMHEHHE pailOHHOIO OKO/IKETa Ha BHITIOJIHEHHE MYHHIIHMIIAIBHOTO
3a/laHus;

Klnn — nnaHoBelit 00beM OHO/UKETHBIX CPEICTB Ha BBIINOJIHEHHE MYHHIHNAILHOIO
3a/1aHusl.

Pacuer K1.2 — OLIEHKH BBINOJIHEHNS MYHHUIMIIAIBHOTO 3a/1aHUs € Y4eTOM (aKTHUECKOIO
OCBOCHHUS CPE/ACTB pailoHHOro O0/UKeTa Ha BBINOJIHEHHE MYHHMLUIIAIBHOIO 3a/aHus
MPOM3BOJIUTCS CJIEAYIOLIMM 00pa3oM:

K1.2 =Kld(pacu.) / Klma x 100%,
K1.2=8717111.47 /48717 111,47 x 100%
rae:

Kld(pacu.) — pacuerHblii dakruyeckuit o0beM OOUKETHBIX CPEJACTB HA BbINOJIHECHHE
MYHHIIMNAIBEHOTO 3a/1aHUS;

Kl — miaHoBblii 00beM OMO/DKETHBIX CPE/ACTB Ha BBIMIOJIHEHHE MYHHUIIMNAIBHOIO
3a/1aHusl.

PacueTHblit akTHuecKuit 00bEM CPEJICTB Ha BBIMOJHEHUE MYHHIMIIAIBHOIO 3alaHus
onpesessieTcs 1o cienyroiei popmyie:

Kld(pacu.) = Kld +u,
Kld(pacu.) =8 766 602.83 + 0 = 8 766 602,83

rae.




Kl — daxtnuecku ocBOeHHbIH 00bEM CpPEICTB HA BBLINOJIHEHUE MYHHUIMIIATBLHOTO
3a/laHusL;

u—CymMma ITOJIOKUTEIILHOH YKOHOMUHY.

Wurepriperaliyss OLEHKM BBIIIOJHEHMS MYHULMIAILHOIO 3aJlaHUi 110  KPUTEPHIO
«1oHOTa W (P PEeKTUBHOCTL MCIMOIB30BAaHUSl CPEACTB paifoHHOro Oromkera Ha
BBITIOJTHEHHE MYHUIIMNIAIBHOTO 3a/JaHHs» OCYIIECTBIISAETCS B COOTBETCTBUHU ¢ TabuLIei:

3nauenue K1 Wuteprniperanns oueHku

K1>100% MyHuimnaapHOe  3a/JaHUC  TCPEBBINOJIHCHO €  JIKOHOMMEH
Cpe/ICTB

95% <=KI1 <= 100% | MyHununaipsHOe 3a/laHie BBITIOJHEHO B MOJHOM 00beMe

90% <=K1 < 95% MyHHUHIIATBHOE 3a/laHKUE B LIEJIOM BBITIOJHEHO

K1 <90% MyHHIIMTIAIBHOE 3a/JaHHE HE BBITTOJIHEHO

K1 = 100% - MyHULIMITAJILHOE 33/ JAHUE B LIEJIOM BBITIOIHEHO.

2 yTan.

Pacuer K2 OlLIeHKH BBITIOJTHEHHS MYHULMIAIBHOIO 3aJaHUS 110 KPUTEPUID KKOJIMUYECTBO
noTpeOuTeeH My HUIMIIAIBHBIX YCIYT» («KOJIMYECTBO MYHULMNAIBHBIX YCIYT (paboT)»)
MPOU3BONTCA 1O (hopMyJIE:

K2 =K2¢ /K2nn x 100%,
K2=1/1x100% = 100%
rae:
K2} — pakruyeckoe KOJIUYECTBO OKa3aHHBIX MYHHULUIIAIBHBIX YCIYT.
K211 — rn1aHoBOE KOJIMYECTBO MYHULIMIIAJIBHBIX YCIIYT.

WMurepniperaiiusi OIEHKH BBITIOJTHEHMS MYHHUIMNAIBHOTO 3aJaHus 1O KPUTEPHIO
«KOJIMYECTBO IOTpeOUTE/Ie MYHHUIUNAIBHBIX YCIAVIT» («KOJIWYECTBO MYHHMUMIIAIbHBIX
yeayr (padoT)») OCYLIECTBIISIETCS B COOTBETCTBUAM € TAOINLICH:

3nauenune K2 Wutepniperaums OLEHKH

K2 > 100% MyHu1MnaabHoe 3a71aHue TIEPEBBITNIOIHEHO

95% <= K2 <= 100% MyHuUMnaIbHOE 3alaHHe BBIIOJHEHO B IIOJIHOM 00beme
90% <=K2 < 95% MyHuimnaabHOE 3aaHUE B 11€JI0M HE BBIMOJIHEHO

K2 <90% MyHHIMIIAIBHOE 3a/1aHHE HE BBIIIOJIHEHO

K2 = 100% - MyHULIMIIAIbHOE 3a/1aHHE BBITIOJIHEHO B MOJHOM 00bEME.

3 oram.

Pacuer K3 — o1leHKH BBINOIHEHUS MYHHUUIHIIAIBHOTO 3a/aHUs 110 KPUTEPUIO «KAYECTBO
OKa3aHUsI MYHHULIMIIAIBHBIX YCIYT (BBIIOIHEHUs paboT)» MPOU3BOAUTCA 1O BopMyJie:




K3 =SUM K3i/N,
=1
K3 =100% + 100% / 2 = 100%
rae:

K3i — OlleHKa BBIMOTHEHUS MYHHWIMIAIBHOTO 3aJaHusl MO KaKIAOMY M3 [0Ka3aTeseH,
YKa3aHHBIX B MYHHIMIIAJIBHOM 3aJaHHH M XapakTepH3YIOLIMX KaueCTBO OKa3bIBACMOM
YCIAYTH B COOTBETCTBHHM CO CTaHIapTaMM Ka4yeCTBA OKA3aHWUSl MYHMIMNAIbHBIX YCIyr
(BBIMOJIHEHME PaldoOT):

N — KOJIMYECTBO IOKa3aTeNei, YKa3aHHbIX B MYHHMIMIIAIbHOM 3aJaHMM Ha OKa3aHHC
KOHKPETHO# MYHHUIIHIIATBHOI YC/1yTrd (BBITONHEHHE PadOThI).

Pacuer K3i — OLGHKM BBIMOJIHEHUS MYHHUIMNIAIBHOTO 3aJaHMs 10 KaXAOMY H3
mokasartesei, XapakTepu3yIOIIMX KauecTBO OKa3blBAGMbIX MYHHULMIIAIBHBIX YCIyT
(BBIMOJIHSAEMBIX ~ pabOT) B COOTBETCTBMM €O CTAHIApTaMH KayecTBa OKasaHus
MYHHUIIMIAIBHBIX YCYT (BBIIOJIHEHMs padoT), NPOU3BOANTCS CIICIYIOUIHM oOpazom:

K3i=K3di /K3mai x 100%,
K3i(1)=6.78 /6,57 x 100% = 100%
K3i(2) = 100/100 x 100% = 100%
rie:

K3di — pakriuyeckoe 3HaUSHUE NOKA3ATE!s, XapaKTePU3YIOLIET0 KaueCTBO OKa3bIBACMBIX
MYHHIUNATBHBIX YCIyT (BBITONHAEMBIX paboT). (B nanmHoit pabote 2 nmokasate’s).

K3mii - 1JIaHOBOE 3HAYEHUE [MoKazaTe s, XapaKTepU3YIOLIEro KaueCTBO OKa3bIBACMbIX
MYHUIANAIBHBIX YCITYT (BBIITOJHACMBIX pador).

Wurepnperaiinss OLUEHKH BBINOIHEHHS MYHULMIIAILHOIO 3aaHus 110 KPUTEPHIO
«Ka4ecTBO OKa3aHWS MYHHUIMIAIBHBIX YCIYT (BbITOJHEHUS paboT)» OCYLIECTBIACTCS B
COOTBETCTBUM € TAaOIHIIEH:

3nauenue K3 Wurepnperaiiis OLEHKH

K3 > 100% MyYHUIHIIATBHOE 33/1aHUE MEPEBbINOIHEHO

95% <= K3 <= 100% MyHHUMIAILHOE 33/1aHHe BRITTOTHEHO B M0JHOM 00beMe
80% <= K3 <95% MyHHUIMA/IbHOE 33a1aHUE B 11€JI0M BBITIOJHEHO

K3 < 80% MyHUIUNAIBHOE 38/IaHUC HE BbIIOJIHEHO

K3 = 100%, MyHHIMTIAILHOE 331aHUE BBITOIHEHO B OIHOM 00beme

MToroBas OleHKa BBIMOTHEHHS MYHHIMNATBHOTO 3a/aHus Ul MyHHIHIAILHOH yCayru
onpesiesseTcs Mo ceaytomen popmyiie:

OLL nror = (K1 + K2 +K3)/ 3.




OLl uror = (100 +100 +100) /3 = 100
re:

OIl uror — wuroroBas OLEHKA BBINOJIHCHHS MYHULHMNAILHOIO 3a1aHMA Ha OKa3aHWC
MYHHUIUIATBLHOM YCIyrHt (BbIIOTHEHHE padoThl).

ViHTepripeTalss MTOrOBOH OLGHKM  BBINOJHCHHS ~MYHHMIMINAIBHOIO  3a/aHud 10
MYHHIHTIATBHON YCIYTe OCYIECTBISETCS B COOTBETCTBHH € Tabaunei:

3HaueHHEe OLIEHKN WuTteprpeTaliys OLCHKH

OL1 uror > 100% MyHHIMITIAIEHOE 33/1aHUE MEPEBBIIOTHEHO

03% <= Ol uror <= 100% | MyHHIMNA/ILHOE 3a/IaHUE BBITIOJIHEHO B MOJHOM o0beme

86.7% <= OLl utor <95% | MyHuUMIIATIBHOE 331aHUE B LIEJIOM BBIINOJIHEHO

OL[ utor < 86.7% MyHHIMIAIBHOE 3a/IaHUE HE BBINOJIHCHO

OI1 utor = 100 - MyHUIMITATBHOE 33/laHUE BBIIIOJHEHO B TIOJIHOM o0beme

Mynuuunajibiasi padora «Opranusauus AesiTeJIbHOCTH KAyOHBIX (popMHpOBAHHUT
caMo/1esiTe/IbHOT0 HAPOAHOI0 TBOPYECTBA»

1 3Tamn.

Pacuer K1 — olleHKa BBINOIHEHHS MYHHIMIIAIBHOTO 3a1aHHUs 110 KPUTEPHIO «TIOJIHOTA U
5 (eKTUBHOCTL  MCIOJIB30BAHMSA  CPEICTB paiionHoro OrojpKeTa Ha  BBITIOJIHEHHUC
MYHHIUAIBHOIO 3a1aH1s» IPOU3BOIUTCS B MPOLICHTAX T10 cieyroneit popmye:

K1=(K1.1+K1.2)/2,
K1=(100+ 100)/2 =100
rae:

K1.1 — oleHKa BBIMOJHEHHS MYHHUIMIAILHOTO 3a/laHHs Hd OKasaHWC MYHHUIMTAIBHOM
ycayru (BBINOJIHEHHE paboT) ¢ y4ETOM KacCOBOTO HCIIOTHEHNA paifoHHOr0 O1O/KETA;

K1.2 — olleHKa BBINOJHEHHS MYHHMIMIIAIBHOTO 3aJaHud Ha OKa3aHWE MYHHUIUTIATBHOM
yCaAyrd (BBIIOJIHCHHUE paboT) ¢ y4eToM (haKTHUECKOTO OCBOCHHS CPEICTB pailoHHOTO
OroDKeTA.

Pacuer K1.1 - OLEHKM BBIMOJHEHHS MYHHUIMIAIBHOIO 3aJaHus ¢ Y4YCTOM KaCCOBOIO
MCTIOMHEHHS PaifoHHOrO GHOUKETa CIeIyIOMMM 00pa3oM:

K1.1=Klkacc / Kl x 100%,

K1.1=231112,05/231 112,05 x 100% = 100

rjae:




Klkace — kaccoBoe MCIOTHEHHE PalOHHOrO Ol KETa Ha BBIITOJIHEHHE MYHUIIUITATBHOTO
3a/1aHus;

Kl — mniuaHoBblid 00beM OHOUKETHBIX CPEICTB HA BBITIOJIHEHHE MYHHIMIIAIBHOTO
3a/1aHusl.

Pacuer K1.2 — OLIEHKH BBIIOJIHEHUS! MYHHLIMIIATLHOTO 3a/IaHUs ¢ y4eTOM (aKTHUYeCKOro
OCBOEHHs CPEJCTB PAiOHHOrO OIO/KETa Ha BBINOJHEHME MYHMILHMNAILHOIO 3ajaHus
[POU3BOAMTCS CIEAYIOLM 00pazom:

K1.2 =Kld(pacu.) / Klna x 100%,
K1.2=243112,05/243 112,05 x 100%
rae:

Kld(pacu.) — pacuernsiii daxtuyeckuit 00beM OIOUKETHBIX CPEICTB HA BBIMOJIHEHHUE
MYHULUIIAIBHOIO 3a1aHUs;

Klmn — riaHoBeiif 00beM OHOUKETHBIX CPEJICTB Ha BBIMOJHCHHE MYHHUIIUIIATBHOTO
3a/1aHuUs.

Pacuernpiii akTuueckuii o0beM CpeICTB Ha BBINOJHEHHE MYHUIMIIAIBLHOIO 3a/1aHUs
onpeJieseTces 1o caeaAyolei popmye:

Kld(pacu.) = Kl +u,
Kld(pacu.) =243 112,05 + 0 =243 112,05
rae:

Klp — daxruueckn ocBoeHHbI 00beM CpEACTB Ha BBIIOJIHEHHE MYHHUIIMNAIBHOTO
3a/1aHHs;

u—CyMmMa «IIOJIOKUTEIILHON YKOHOMHHY.

MuTepripeTauys OLEHKH BBINOJIHCHUA MYHHMLMIIAIBHOTO 3aaHis [0 KPUTEPHIO
«11ojiHOTa ¥ d(PQPEKTUBHOCTL HMCMOJB30BAaHUS CPEICTB pailoHHOro OrojKeTa Ha
BBITIOJIHEHUE MYHHIUNIATBHOTO 331aHUS» OCYIIECTBISCTCS B COOTBETCTBUH ¢ TaOIULICH:

3nauenue Kl Murepnperaius OLeHKH

K1>100% MyHuuunanbHoe 3ajJaHue  TICPEBBINOJHEHO ¢ IKOHOMHMEI
CpeJICTB

95% <=K1 <= 100% | MyHuIMnaapbHOE 3a1aHUE BBITTOJIHEHO B IIOJHOM 00beMe

90% <=K1 <95% MyHuuMnaabHOE 3aJaHKUE B 1IEJI0M BBIINOJIHEHO

K1 <90% MyHHIMIaIbHOE 331aHUE HE BBITIOJTHEHO

K1 = 100% - myHununaabHoe 3a1aHue BBITOJTHEHO B MOJIHOM 00beMe.




2 sTam.

Pacuer K2 O1leHKM BBINOJHEHUS MYHULUIIAIBLHOIO 33/1aHUS 110 KPUTEPHUIO «KOJIHYECTBO
noTpeduTeseil MyHUIIMNATBHBIX YCIYT» («KOJIMYECTBO MYHULIMIIAIBHBIX YCIYT (padoT)»)
POU3BOIUTCA 110 popmyie:

K2 =K2¢ /K2nn x 100%,
K2=1/1x100% = 100%
rie:
K2¢ — dakTHueckoe KOIMYECTBO OKa3aHHBIX MYHUIIUNIATBHBIX YCIIYT.
K211 — riianoBoe KOJIU4eCTBO MYHHIMNAIBHBIX YCIIYT.

Wurepriperaiiiss OLEHKM BBINOJHEHHS MYHHULMIAIBHOIO 3aJaHHA [0 KPUTEPHIO
«KOJIMYECTBO MOTpeOUTENeH MYHHUIMIAIBHBIX YCIyT» («KOIMYECTBO MYHHIHMITATIBHBIX
VCIIYT») OCYIIECTBIACTCS B COOTBETCTBUHU € TabIuLIeH:

3uauenue K2 MuTtepripeTanus OLCHKH

K2 > 100% MyHHUIMNAIBHOE 3a/1aHHE NIEPEBBINIOTHEHO

95% <= K2 <= 100% MyHuLMnaAbHOE 3a/laHHe BbIIIOJIHEHO B II0JHOM 00beMe
90% <=K2 < 95% MyHHMIIMTIAILHOE 3a/IaHUE B 11€JI0M HE BBIIIOJHEHO

K2 <90% MyHHLMIIAIBHOE 38/JaHHE HE BLITIOJIHEHO

K2 = 100% - myHMIIMNIaIbHOE 3a1aHHE BBITIOJIHEHO B MIOJTHOM 00BEME.
3 3Tamn.

Pacuer K3 — OLEHKM BBINIOJIHEHUS MYHULMIIAIBHOIO 3a/aHUs 110 KPUTEPUIO «KaueCTBO
OKa3aHUs MYHHIMIATBHBIX YCIYT (BBITOTHEHUS paboT)» MPOU3BOAUTCA 110 Gopmylie:

N
K3 =SUM K3i/N,
i=1
K3 =100% + 100% /2 = 100%
rae:

K3i — olleHKa BBITIOJHEHUS MYHULMITAILHOIO 3aJaHHsl 10 KaXIOMy U3 [OKa3aTesei.
yKa3aHHBIX B MYHHUIMMAIBHOM 3aJaHUH M XaAPAKTEPU3YIOUIMX KayeCTBO OKa3blBaeMOIid
YCIAYTM B COOTBETCTBMM CO CTAHAPTAMU KayecTBA OKa3aHMs MYHMIMIIAILHBIX YCIyT
(BpITIOSTHEHME padoT);

N — KOJHMYECTBO I10KasaTe/Cil, yKa3aHHbIX B MYHHLHMIAJILHOM 3aJaHHH Ha OKasaHHC
KOHKPETHOI MYHMIIMIIAILHOH YCIYTH (BBINIOJHEHHE padOThI).

Pacyer K3i — OIIGHKM BBINOJHEHUS! MYHULHMIAIBHOIO 3aJaHus [0 KaxJioMy U3
MoKaszaresei, XapaKTepH3YIOLIMX KaueCTBO OKa3blBAEMBIX MYHHUMIAIBHBIX YCIyT




(BBIMOJIHAEMBIX paldOT) B COOTBETCTBHH CO CTaHJapTaMH KayecTBa OKa3aHus
MYHULIUNAIbHBIX YCIYT (BBIIOAHEHHS padoT), MPOU3BOIUTCS CAEAYIOMIUM 00pa3oM:

K3i = K3¢i /K3m1i x 100%,
K3i(1) = 0/10 x 100% = 0,

BeiBoa: Tak Kak OTCyTCTBHME OOOCHOBAaHHBIX TNpPETEH3U moTpeduTeNell K KauyecTBy
1pelocTaBisieMoii paboThl SABJIAETCS MOA0KHUTEIbHBIM (DAKTOPOM B JIEATE/ILHOCTH
YUpeKIEHNUs 1 HE MOKET OTPHIIATEIbHO CKa3bIBATLCS HA BBIIIOJIHEHUH MYHUIIMIIATLHOTO
3a/laHus  MpH OIIEHKE €ro  BBINOJIHEHUS, JAaHHOMY I[OKa3aTe/ll0 Ka4decTBa
MYHHLHNAJIbHOH padoTbl npucBoeHa ouenka 100%.

rac:

K3¢i — pakTuyeckoe 3naueHue mokasatesist, XapaKTepHU3yIOUIEro KauecTBO OKa3bIBAEMBIX
MYHUIIMNAIBHBIX YCAYT (BBINOMHAEMbIX padoT). (B nannoit pabote | nokasareins).

K3mii - rm1aHoBOe 3HauU€HHE IMOKa3aTels, XapaKTepHU3yIOllero Ka4eCTBO OKa3bIBa€MBbIX
MYHHMIMNATIBHBIX YCIYT (BBIIOIHAEMBIX padoT).

MHTepripeTalius OLIEHKH BBIIIOJHEHHUS MYHHULMIIAIBHOIO 3alaHusl 110 KPHUTEPHIO
«KayeCcTBO OKa3aHMA MYHMIMIIATBHBIX YCIYT (BBINOJHEHHUS padoT)» OCYLICCTBIACTCH B
COOTBETCTBHH ¢ TAOIHLIEH:

3nauenue K3 Wureprperaiys OLEHKH

K3 > 100% MyHHIMIAIPHOE 3a1aHUE MEPEBBINOJHEHO

95% <= K3 <= 100% MYyYHHUILIMIIAIBHOE 33/1aHKe BBIIIOJIHEHO B ITOJHOM 00beMe
80% <= K3 <95% MyHUIIMTIATLHOE 3a1aHHUE B LIEJIOM BbIIIOJIHEHO

K3 < 80% MyHUIMIAIBLHOE 3a/1aH1E HE BBITIOJIHEHO

K3 = 100%, MyHHIIMIIAILHOE 33/1aHUE BBIIIOJHEHO B [10JHOM 00beMe

Urorosas oreHKa BBIMOAHEHHS MYHHIHIIAIBLHOTO 3aaHus I MyHHIIMIATLHOH YCIyTH
onpesenseTcs 1o cieayouei popmyne:

Ol utor = (K1 + K2+ K3) /3.
OLL uror = (100 +100 +100) /3 =100
rae:

OIl wTor — WTOrOBasi OLIEHKA BBIIOJHEHMS MYHHUIMIAIBHOrO 3aJaHusl Ha OKa3zaHue
MYHHUIHITATEHOR YCIYTH (BbINOIHEHUE paboThI).

Mutepriperaiiisi MTOTOBOW  OLICHKH  BBIMOJHEHHS MYHMIMIIAIBHOTO 3adaHHA  T10
MYHHIIMIIAIBLHON YCIIyre OCYUIEeCTBIAETCS B COOTBETCTBUM ¢ TaOJIULICIH:

3Ha4yeHHE OLICHKH MuTepupeTalis OLEHKH

OL1 mror > 100% MyHuIHMIAIbHOE 33/1aHHE TIEPEBAINOTHEHO




95% <= OI] uror <= 100%

M)/HHU.PII'IEU'II)HO€ 3a/1aHUEC BBITIOJIHCHO B TTOJTHOM 00beME

86,7% <= Ol uror < 95%

MYHI/ILIHHEUILHOQ 3a/1aHHUE B LICJIOM BBITTIOJTHCHO

OLI uror < 86.7%

MyHHU.PIﬂaJ'leOQ 3a/laHUEC HEC BBIITOJIHCHO

OLl uror = 100% - MyHHLHIIAIBHOE 3a/laHUE BBIIIOJHEHO B IIOJHOM 00beMe

Hauansnuk YnpaBieHus KyJabTyphbl )
AJIMUHHCTpPAILlMK MYHHIIMNAIBHOTO paiioHa J
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